

Оказывается у популярного певца отечественной эстрады **Киркорова Филиппа** Бедросовича, есть дочь, которой всего два дня. И зовут малышку гордо и воинственно — Победа, т. е. Виктория. Киркоров назвал так дочь в честь своей мамы (хороший подарок в праздник день матери). Девочка родилась на свет 26 ноября в одной из американских клиник, где до сих пор находится со своей матерью. Кстати о матери Вики и о гражданской жене Киркорова. Ее имя держится в строжайшей тайне.



Единственная зацепка, которая есть в руках у журналистов, ее внешние данные: американка российского разлива, блондинка с голубыми глазами. В скором времени маму с дочкой выпишут из роддома, и они будут жить на вилле Киркорова, в Майами. Что касается няnek и гувернанток, то за Викой будет лично приглядывать родная тетя Филиппа, которой Бог детей не дал. Несмотря на свой пенсионный возраст, тетушке Филиппа 66 лет, она готова взять на себя воспитание и уход за маленькой победой ее горячо любимого племянника.